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Az Elérhetetlen föld és a Kilencek életműve a Magyar Elektronikus Könyvtárban.
 

A Kilencek költőcsoport – Győri László, Kiss Benedek, Konczek József, Kovács István, Mezey
Katalin, Oláh János, Péntek Imre, Rózsa Endre és Utassy József – a magyar irodalom történetének
egyik legfontosabb alkotóközössége. Az 1960-as évek végén indult csoportosulás tagjai és a
hozzájuk szorosan kapcsolódó szerzők több mint ötszáz kötethez adták nevüket az elmúlt
évtizedekben. Ezek közül mintegy kétszáz vált elérhetővé a Magyar Elektronikus Könyvtárban
(MEK), míg háromszáz olvasható a MEK+ adatbázisban.

A kivételes jelentőségű digitális publikáció alkalmából 2026. június 8-án kerekasztal-
beszélgetésre kerül sor könyvtárunkban.
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A Kilencek tagjai az 1960-as években bölcsészhallgatókként ismerkedtek össze. Verseiket
évfolyamtársuk, Angyal János közreműködésével 1966-ban kötetbe szerkesztették, amelynek
kiadását a korabeli kultúrpolitika megakadályozta, annak ellenére, hogy a korszak meghatározó
költői, Juhász Ferenc, [2] Kormos István, [3] Nagy László [4] és Váci Mihály [5] ajánlását bírták. Ennek
oka az volt, hogy az állami kiadók nem fogadták el a kilenc fiatal önálló hangját, együttműködését,
és hogy nem kívántak belesimulni az irodalom hivatalos vonalába.

Végül 1969-ben jelentethették meg műveiket Darvas József, a Magyar Írószövetség akkori elnöke
támogatásával az Elérhetetlen föld [1] című antológiában, amelynek előszavát Nagy László írta. A
kétezer példányban napvilágot látott antológia pillanatok alatt elfogyott. Több nagy sikerű
felolvasást is tartott a költőtársaság, amelyek egyik legemlékezetesebbje 1970. március 15-én a
Kossuth Klubban volt, ahol Berek Kati és Jordán Tamás adta elő a verseket.

 

A MEK-ben immár elolvasható nemcsak az eredeti antológia és annak valamennyi későbbi, a
gyarapodó életműveket reprezentáló kiadása, hanem szabadon hozzáférhetők a költők önálló
kötetei, valamint a hozzájuk (szerkesztőjükként, riporterükként és monográfusukként) kapcsolódó
Angyal János, Csontos János és Vasy Géza művei is.
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A 2026. június 8-án 18 órakor kezdődő kerekasztal-beszélgetés résztvevői:
Kovács István költő, író, történész, polonista,
Mezey Katalin költő, prózaíró, szerkesztő.
A beszélgetést vezeti: Szentmártoni János költő, prózaíró, szerkesztő.

 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

 
2026/06/03 - 14:24 

     
Forrás webcím: http://193.6.201.226/hirek/irodalmi-legenda-online_a-kilencek-eletmuve-a-MEK-
ben_260528
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